

“圆梦使者”第9次助学会举行

15名寒门学子领到8万多助学款



本报讯 (记者朱和风 黄琼) “为什么要读书?要为国家读书,为我们的民族读书,以后做一个对国家对社会有用的人!”昨天下午,温馨的助学见面会又一次在宁波日报报业集团12楼会议室举行。从2007年开始,每年8月份,

本报社会新闻部受匿名的好心人委托,向品学兼优的寒门学子发放一学年的学费。9年来,爱心人士“圆梦使者”已累计帮助43名贫困大学生顺利实现大学梦想。

今年7月,有几位受助学生在“圆梦”QQ群里反映大三学费提高了。好心人得悉这一情况后,表示会满足学生的要求。其中一名受助学生四岁那年父亲病故,后来母亲远走高飞,由年老的爷爷奶奶抚养长大。前两年,他靠暑期打工赚钱减少爷爷和奶奶的负担,但今年暑期因没有找到工作,感到压力很大。当记者将这一情况告诉好心人后,他另外资助了1500元。

前天,好心人将资助15名寒门学子的8万多元钱交给记者,并写了一封致同学们的信。他说:“孩子们,时间过得真快,一晃就是三年了,不知你们学习可好,家里可好?虽然你们是不幸的,但也是幸运的,叔叔帮助你们读完四年大学,还送给你们四个字:读书明理。”

在信里,好心情真意切,鼓励孩子们不要为读书而读书,要把自己培养成道德高尚的人,懂得感恩,感恩国家,感恩老师,感恩生命中每一个人。要克服困难,自强不息,“人可以穷,志不能穷,心不能穷,人生没有圆满的,总会遇到磕磕碰碰,告

诉自己,我行!我能!要始终充满勇气和信心。”信的最后,好心人还希望学生们做一个对国家对社会有用的人。

许多学子看完信后表示要不负好心人的期望,好好读书,传递正能量,今后做一个对社会有益的人。

薪火相传,爱心延续。在昨天的活动中,每个学生和部分家长谈了自己的体会和感想。其中小甜同学还代表所有受助学生发言。她说,人生就像地铁车站,你来我往,互不相识,但是,只要有心,我们在匆匆的人生道路上,就会相识相知,并成为一个内心温暖而又有力量的人。

室友秀恩爱 失恋男受刺激犯怒

本报讯 (记者周维强 通讯员钱瑜)自己刚失恋,室友却和女友在眼前卿卿我我,21岁小伙钟某忍不住和室友争吵起来,继而两人大打出手。

谢某今年34岁,和钟某在姜山的同一家工厂上班,两人住在一个寝室。8月17日下午1时左右,谢某的女友来到寝室,和男友聊得十分开心。

看到谢某和女友恩爱甜蜜,刚失恋的钟某很是郁闷,最后忍不住从床上坐起来,冲着谢某大喊:“你们怎么这么吵!”正与女友聊得开心的谢某被吼声吓了一跳,回过神后也怒了,反问道:“找事啊?”

见对方态度不善,一副要动手的样子,钟某立刻拿出手机给姑父打电话,边打边往外走。见对方叫人了,谢某也马上联系弟弟,并冲到站在路边的钟某前,指着他说:“只要我在工厂一天,肯定要揍你一顿!”

一听说这话,被激怒的钟某也不等姑父到了,冲上去对着谢某的左脸就是一拳。随后谢某的弟弟赶到,两人将钟某一顿好揍。钟某的姑父赶到后,向姜山派出所报了警。

经民警调解,谢某主动向钟某认错,并同意赔偿钟某医药费500元,钟某经医院检查并无大碍。

反腐纸扇



昨天,江东大河社区举行反腐倡廉宣传活动,小学生用手中的画笔在扇面上绘制一批以反腐倡廉为内容的漫画作品,并把纸扇赠送给社区居民和路人。

(丁安 胡宇鹰 摄)

文明画作搬上村里院墙

里的院墙。

据谢才华介绍,他打算从爱国、公正、友善、诚信等方面出发,结合樟村争创宁波市小康示范村的契机,通过梅兰菊竹、家乡风景等墙绘形式,向村民们宣传社会主义核心价值观。



作为村党支部书记,谢才华工作繁忙,但他坚持每天抽出几个小时进行墙绘创作。同样有着绘画功底的谢淑楠看爷爷每天作画辛苦,于是趁假期前来看爷爷做小帮手。一老一少站在院墙外作画的身影便成了村里一道亮丽的风景。

“谦让增添美德”“尊老敬老”“家和万事兴”……原先一道道普通的院墙,在爷孙俩的精心装点下成了传播文化的新阵地,浓浓的正能量让村民拍手称赞。“以前,村里乱贴乱画现象时有发生。现在,看到这些画,村民会主动自我反省,村容村貌得到很大改善!”70余岁的村民鲍大爷说。

目前,墙绘作品已完成50余幅,其中,最大一幅作品长11米、宽1.6米。接下来,谢才华打算再完成300幅作品,希望在点缀村庄美景的同时,让村民能更好地了解社会主义核心价值观内容及意义。

◀图为谢才华在创作。

(通讯员 摄)

父子落水 警民联手相救

本报讯 (记者王伊婧 通讯员胡黛虹 梁天华) 8月15日,两名杭州游客来到象山县鹤浦镇的大沙沙滩游玩,父子二人入水玩耍时被海浪卷入深水区。幸亏警民协同相救,父子二人化险为夷。

8月15日下午4时许,鹤浦派出所以民警和协辅警正在游客密集的大沙沙滩附近巡逻,接到有人落水的警情后,马上赶到出事海边。报警群众告诉民警,有两名一大一小的男性游客在不久前入水遇险,随后,岸上的4名好心男子下海相救,可是后来都不见了踪影,只见离岸边约30米远的海面上有一男子在水中挣扎。

了解情况后,民警和协辅警立

即向水中冲去。大沙沙滩礁石多,地形复杂,当天海浪凶猛,协辅警林辉宗无暇顾及被海浪卷走的眼镜,和民警一起,搭住落水者的肩头,将其拉上浅滩。

外地长年男性游客虽然脱离了危险,遇险小孩和另外4名好心群众却不见踪影。民警和协辅警再次回到海里,搜寻了半个小时依旧无果。最后,民警在大沙沙滩后面的山上找到了4名好心群众和落水被救儿童。没多久120急救人员赶到,经过医生检查,两名落水者只受了点皮外伤,身体均无碍。

后经了解,落水者是父子俩,为杭州游客,下水玩耍时不慎被海浪卷入深水区遇险。

保险过期 撞人自赔十万

本报讯 (记者黄丽娟 通讯员俞贤峰) 杜某驾驶面包车时将一名骑电动车的女子撞成腰椎断裂,由于保险单有效期限过了十天却一直未去续保,他只能自掏腰包赔了10万元。

2014年8月26日,鄞州区塘溪镇男子杜某驾驶面包车,途经215省道塘溪镇新勇新村附近路段时,不慎将邻村骑电动车的杜女士撞倒。经交警认定,该事故由杜某负全责。

经医院确诊,被撞的杜女士腰椎

断裂,后被评定为十级伤残。当时,杜某向民警出示保险单据等相关证件后,傻眼了,保险单竟然过期了10天。

昨天上午,驻鄞州交警大队大嵩中队的人民调解员历时近一年,成功为这起交通事故的双方当事人达成赔偿协议。肇事驾驶员杜某自掏腰包赔付10万元,没有得到保险公司一分钱的理赔。

民警提醒有车一族,一定要重视车辆保险的续保工作,千万别疏忽大意,否则吃亏的是自己。

被告隐身 法官短信调解

本报讯 (记者王伊婧 通讯员于珊婉) 宁海一女子被告上法院后消极应诉,法官打电话不接,找本人也避而不见。近日,法官通过手机短信成功化解了这起纠纷。

宁海人葛某现年70岁。2009年,葛某的远房侄女王芽因资金周转需要,向葛某陆续借款共40万元,均出具了借条。后王芽一直未归还借款,葛某便将其告上了宁海法院。

法官发现借条落款的签名是“王华”,不是“王芽”。葛某称,因为宁海话中“芽”与“华”的发音极为相似,侄女签借条的时候用了错误的字。法官告诉他,如果不能证明她们就是同一人的话,可能存在败诉风险。

考虑到若直接驳回葛某的起诉,肯定会增加葛某的诉累,承办法官决定先联系王芽。当天法官给王芽

打了四五通电话,对方均不接。第二天,法院工作人员将相关应诉材料送达至王芽家,但是找不到其本人,于是改用邮寄送达。过了两天,承办法官发现王芽已经签收了材料,便发短信成功化解了这起纠纷。

宁海人葛某现年70岁。2009年,葛某的远房侄女王芽因资金周转需要,向葛某陆续借款共40万元,均出具了借条。后王芽一直未归还借款,葛某便将其告上了宁海法院。

法官发现借条落款的签名是“王华”,不是“王芽”。葛某称,因为宁海话中“芽”与“华”的发音极为相似,侄女签借条的时候用了错误的字。法官告诉他,如果不能证明她们就是同一人的话,可能存在败诉风险。

考虑到若直接驳回葛某的起诉,肯定会增加葛某的诉累,承办法官决定先联系王芽。当天法官给王芽

(文中人物系化名)

女孩出走 自编寻亲闹剧

本报讯 (记者余建文 通讯员汪丹儿 范玉佩) 叛逆期的孩子常常会搞出些怪事。前天,奉化一名负气离家出走的少女编造了一出“川妹子寻亲记”,让热心帮忙的协警和市民哭笑不得。

8月17日晚8时许,暂住奉化西坞白杜村的鲜先生与妻子一起上街散步,没走多久,发现有个身着白色T恤的女孩在向路人求助。鲜先生遂上前询问。女孩自称姓杨,14岁,是从四川来奉化找寻哥哥的,但找了多天没找到。

见女孩神情悲伤,又孤身一人,鲜先生夫妇担心她的安全,把她带回家里过了一夜,并连夜联系了平时交好的西坞派出所协警韩明良。根据女孩所说的情况,热心的韩明良想方设

法查找其哥哥的线索,可忙了一宿,没有结果。

8月18日下午,西坞派出所接到一对夫妇报警,称女儿一夜未归。民警随即通过多方途径展开搜寻并发布寻人信息。韩明良一见寻人信息,越想越觉得奇怪:这个失踪女孩和自己前夜所见的“四川寻亲女”,怎么如此相像?随即向领导进行了汇报。

民警马上带着女孩的父母赶到鲜先生家中,果不其然,“四川寻亲女”就是“离家出走女”。

原来前几日,父母冤枉她偷拿了家里的钱,小杨一气之下离家出走了。在外头晃了一天,小杨又累又饿,就编了一出“寻亲记”以求得路人帮助。

(文中女孩为化名)

恒大城市之光 110 平方米精装三房清盘钜惠

180 平方米四房新品即将上市

此后,恒大将携手腾讯,打造全球最大的互联网社区服务商。

恒大、腾讯此次合作进军互联网社区服务领域,打造线上线下一站式服务平台,以恒大社区为基础,同时面向数量巨大的国内其他社区,将成为全国乃至全球用户流量较大、体验较好的创新型“互联网+社区生活服务”综合平台。提供物业配送、智能家居等服务,让业主生活更便利。

做恒大业主,让未来生活充满无限可能

为回馈广大业主及客户朋友的支持与厚爱,恒大城市之光 110 平方米精装三房清盘钜惠,超低首付享中央空调、全屋地暖。

城市之光精装华宅传承恒大“9A 精装”品质,设计、用材及规划皆同步国际标准。不仅拥有全屋地暖和中央空调等鼎级配置,还以考究的石材建筑立面、超宽无隔断楼间距、3.15 米极致层高,打造精致生活。

